

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Οικονομικών
ΤΜΗΜΑ: Προμηθειών, Δ. Υ. & Αποθηκών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Θωμάς Γακόπουλος
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2310 966723
e-mail: promithies@eyath.gr

Προς
Κάθε ενδιαφερόμενο

Θέμα: Διευκρινίσεις επί της με αριθμό πρωτοκόλλου 6823/3-4-2024 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την προμήθεια φυσικού αερίου για τις εγκαταστάσεις της Μονάδας Θερμικής Ξήρανσης στην Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων για χρονική περίοδο τεσσάρων μηνών

Στο πλαίσιο του εν θέματι διαγωνισμού, λαμβάνοντας υπόψη ερωτήματα που έθεσαν οικονομικοί φορείς επί της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, η αρμόδια Διεύθυνση προχώρησε σε διευκρινίσεις επί αυτών, αποσαφηνίζοντας επιπλέον ότι μοναδιαία χρέωση επί του εντύπου Οικονομικής Προσφοράς, αντικαθίσταται από €/KWh σε €/MWh. Συνακόλουθα θα αναρτηθεί νέο έντυπο Οικονομικής Προσφοράς.

Οι απαντήσεις επί των ερωτημάτων, έχουν ως εξής:

Ερώτηση 1η:

Δεδομένου ότι ο υπολογισμός της χρέωσης διανομής (ΧΔ) από 01.02.2024 σύμφωνα με την απόφαση της ΡΑΑΕΥ Ε-14/2024 (ΦΕΚ Β' 751/1.2.2024) γίνεται από τον εξής τύπο:

$$(ΧΔ) = (ΣΔκ * ΜΩΠ) * (N/365) + ΣΕκ * Q + ΠΣκ * Q$$

Όπου,

ΣΔκ: Είναι ο συντελεστής χρέωσης δυναμικότητας δικτύου διανομής, ο οποίος αντιστοιχεί ανά κατηγορία k στην οποία βρίσκεται η μονάδα παραγωγής του Αγοραστή. ΜΩΠ : Η Μέγιστη Ωριαία Ποσότητα 7.000 (kWh), όπως περιγράφεται στην υπ' αριθμ. 6823/3.4.2024 πρόσκληση.

N: Το «N» αντιστοιχεί στον αριθμό των ημερών για τις οποίες γίνεται η χρέωση διανομής της ποσότητας φυσικού αερίου (Q) που τιμολογείται.

ΣΕκ: Είναι ο συντελεστής χρέωσης ενέργειας δικτύου διανομής ο οποίος αντιστοιχεί ανά κατηγορία k στην οποία βρίσκεται η μονάδα παραγωγής του Αγοραστή.

Q: η κατανάλωση (kWh), η οποία σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 6823/3.4.2024 πρόσκληση είναι ίση με 2.000.000 kWh (ή 2.000 MWh).

ΠΣκ: Είναι η προσαύξηση διείσδυσης η οποία αντιστοιχεί ανά κατηγορία k στην οποία βρίσκεται η μονάδα παραγωγής του Αγοραστή.

Παρακαλούμε πολύ όπως επιβεβαιωθούν τα ακόλουθα με σκοπό να είναι δυνατή η σύγκριση των προσφορών των οικονομικών φορέων:

*A) Ο αριθμός N που θα πρέπει να συμπληρωθεί στην οικονομική προσφορά είναι 120 ημέρες (4 μήνες * 30 ημέρες/μήνα) με σκοπό να είναι δυνατή η σύγκριση των προσφορών των οικονομικών φορέων.*

B) Η χρήση του Αγοραστή είναι Βιομηχανική και επομένως ο συντελεστής χρέωσης δυναμικότητας δικτύου διανομής (ΣΔ) είναι ίσος με 2,1598941 €/kWh/h.

Γ) Η χρήση του Αγοραστή είναι Βιομηχανική και επομένως ο συντελεστής χρέωσης ενέργειας (ΣΕ) είναι ίσος με 0,0001729 €/kWh.

Δ) Η χρήση του Αγοραστή είναι Βιομηχανική και επομένως η προσαύξηση διείσδυσης (ΠΣ) είναι ίση με 0,0000764 €/kWh.

Απάντηση:

Επιβεβαιώνεται ότι ο συνολικός αριθμός των ημερών είναι N=120 ημέρες και η χρήση είναι ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

Ερώτηση 2η:

Παρακαλούμε όπως διευκρινιστεί η προθεσμία πληρωμής που θα αναγράφεται στα τιμολόγια φυσικού αερίου που θα εκδίδει ο ανάδοχος προμηθευτής (πόσες ημέρες μετά την έκδοση του τιμολογίου θα πρέπει να έχει εξοφληθεί η οφειλή).

Απάντηση:

Η ως άνω προθεσμία ορίζεται στις 30 ημέρες.

Ερώτηση 3η:

Παρακαλούμε πολύ όπως διευκρινιστεί ποιο είναι το κριτήριο περάτωσης της σύμβασης. Η σύμβαση θα περατώνεται με το πέρας των 4 μηνών ή με την κατανάλωση του προϋπολογισμού της σύμβασης (€) ή με την κατανάλωση της συμβατικής ποσότητας (KWh) ή με όποιο επέλθει πρώτο.

Απάντηση:

Η σύμβαση θα περατώνεται με όποιο επέλθει πρώτο από τα εξής: (α) το πέρας των 4 μηνών από την υπογραφή της σύμβασης (β) την κατανάλωση του προϋπολογισμού της σύμβασης (€) (γ) την κατανάλωση της συμβατικής ποσότητας (KWh) της σύμβασης

Ερώτηση 4η:

Παρακαλούμε πολύ όπως διευκρινιστεί ποια θα πρέπει να είναι η χρονική ισχύς της υποβαλλόμενης προσφοράς των οικονομικών φορέων.

Απάντηση:

Η χρονική ισχύς της υποβαλλόμενης προσφοράς των οικονομικών φορέων θα είναι 90 ημέρες

Ερώτηση 5η:

Παρακαλούμε πολύ όπως αποσταλούν τα ωριαία δεδομένα κατανάλωσης φυσικού αερίου της εγκατάστασής σας της προηγούμενης χρονιάς.

Απάντηση:

Η εγκατάσταση δεν ήταν σε λειτουργία τα τελευταία 2 έτη

Ερώτηση 6η:

Δεδομένου ότι ο υπολογισμός της χρέωσης προμήθειας (ΧΠ) γίνεται από τον εξής τύπο:

$$ΧΠ = (FFTm + ΠΚ) * Q$$

Όπου,

FFTm είναι η τιμή του προθεσμιακού προϊόντος του TTF που ανακοινώνεται στη στήλη "Herein Monthly Indices" του ICIS "European Spot Gas Market" την τελευταία εργάσιμη ημέρα του μήνα που προηγείται του μήνα αναφοράς (m), για τον μήνα αναφοράς (m) και για το δείκτη TTF, εκφρασμένη σε €/KWh.

Παρακαλούμε πολύ όπως επιβεβαιωθεί ότι ο δείκτης TTFm που θα πρέπει να συμπληρωθεί στην οικονομική προσφορά είναι 0,027079 €/KWh ή 27,079 €/MWh (τιμή Απριλίου 2024) με σκοπό να είναι δυνατή η σύγκριση των προσφορών των οικονομικών φορέων

Απάντηση:

Η τιμή TTFm είναι αυτή του δείκτη TTF του προηγούμενου, της προκήρυξης του διαγωνισμού, μήνα, όπως δημοσιεύτηκε στους δείκτες EEX MONTHLY INDEX (<https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas/indices>), ήτοι 26,754 €/MWh στρογγυλοποιημένη στα δύο δεκαδικά

Σημειώνεται ότι επειδή οι ερωτήσεις έχουν τεθεί πριν την αντικατάσταση της μοναδιαίας τιμής από €/KWh σε €/MWh, οι απαντήσεις αναφέρονται στα ίδια δεδομένα.

Ο Διευθυντής Οικονομικών

Δημήτρης Αλεξανδρής